

重庆调查总队开展“巾帼携手采春茶 共绘乡村新画卷”主题活动

为展现巾帼新气象，增强凝聚力、向心力，进一步引领和激励总队女职工踔厉奋发、勇毅前行，国家统计局重庆调查总队机关妇委会组织在职女职工赴南川区开展“巾帼携手采春茶 共绘乡村新画卷”主题活动，总队党组成员、副总队长、机关党委书记王琦出席。

活动首先开展了踏青健步走活动，漫步在南川大观镇梅华园，女职工们欣赏了园林美景，感受到农文旅融合发展的乡村振兴伟大成就。通过活动，女职工们既享受了春日美好时光，又放松身心释放了压力，还增进了彼此间的沟通与了解。

随后，女职工们来到兴隆镇茶场开展了助农采摘和制茶体验活动，见证了由茶树鲜叶蜕变为清香茶叶的全过程，体验了茶农的辛劳和茶文化的深厚底蕴。女职工们以实际行动践行社会责任，彰显了新时代机关女性服务基层、切实为群众办事的良好精神风貌。

女职工们纷纷表示，此次活动以茶为媒，将传统文化融入到踏青活动，让大家积极参与到共建共享宜居宜业美丽乡村，弘扬了传统文化，营造了团结和谐的氛围，提升了女职工的幸福感和获得感。大家将以更加饱满的状态投入到今后的工作中去，为推动统计调查事业高质量发展贡献巾帼力量。